
ATA DA 5º REUNIÃO PÚBLICA EXTRAORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL
PACHECO – EM 22/06/2026.

Às 19h30min, compareceram no Salão das Sessões “Antônio José
Cantarino” os Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos
Santos, Luiz Márcio de Castro, Márcio Júnior de Souza,
Melquiades Teodoro dos Anjos, Pedro Cardoso de Morais,
Rafael Alberto Mourão, Ramon Teixeira Barbosa e 
Regislaine de Souza Assis. Havendo número regimental, o
Presidente deu início à reunião pronunciando as seguintes
palavras: “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo
deste Município, início os trabalhos”. O Presidente deu boas
vindas a todos os presentes. Convidou o secretário de saúde,
senhor Luiz Carlos de Oliveira para compor a Mesa. Em
seguida, pediu ao Vereador Fagner Florêncio dos Santos
que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Leitura das
Correspondências ( Não teve).  APRESENTAÇÕES DE
PROPOSIÇÕES: Segunda Votação do Projeto de Lei
nº943/2026, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o Poder
Executivo Municipal a conceder premiações em concursos,
competições, festivais, olimpíadas, eventos culturais, educacionais,
esportivos, científicos, tecnológicos e demais eventos públicos
promovidos ou apoiados pelo Município, e dá outras providências".
APROVADO.  Segunda Votação do Projeto de Lei nº944/2026, de
autoria do Poder Executivo, que "Altera a Lei nº 886 de 10 de
março de 2020". APROVADO. Segunda Votação do Projeto de Lei
nº945/2026, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o Poder
Executivo Municipal a adquirir imóvel urbano destinado à
implantação de unidade escolar municipal e dá outras
providências". APROVADO. Votação Única da Redação
Final do Projeto de Lei Lei 940/2026, de autoria do
Prefeito Municipal que “Dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração e a execução da Lei Orçamentária do exercício
financeiro de 2027 e dá outras providências”. 
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(VOTAÇÃO ELETRÔNICA, LEITURA PELO
VEREADOR   MARCIO JUNIOR DE SOUZA),
APROVADO. Palavra livre aos Vereadores: Vereador Rafael
Alberto Mourão: Boa noite a todos. Tivemos duas reuniões para dar
sequência à votação da compra do terreno da escola e dos demais
projetos que estavam em tramitação. Então tudo andando pela
ordem. Segunda-feira teremos reunião, não teria, mas será
necessário  duas reuniões em comum acordo com todos os
vereadores. Então todos ficam cientes que acontecerão duas
reuniões para essa questão. Pediram para dar um recado sobre a
água do bairro da Santa Rita: estão chegando em Coronel com a
bomba, foram buscar a bomba em BH, e ainda vão, se Deus quiser,
fazer a troca hoje e resolver o problema da água. Tivemos o projeto
da escola, o projeto da lei orçamentária, e todos eles nos seus
andamentos. No decorrer, foi necessário fazer extraordinária. Deu
certinho, graças a Deus, dessa vez, foram bastante votações, para
dar andamento nas coisas que têm que acontecer para Coronel
Pacheco. Em julho a gente não teríamos reuniões, mas 
provavelmente teremos duas segundas, e talvez a gente vai fazer
uma outra com um pedido de urgência da prefeitura com a outra
questão que vai ser boa para Coronel. Agora vamos trabalhar com o
projeto que vai chegar, provavelmente fazer mais duas reuniões,  ou
na sexta e duas na segunda, ou duas na segunda e duas na quarta —
para dar o andamento nessa questão. Parabenizar o pessoal  da
escola João Ferreira que fez a festa, todos os funcionários, todos
que estiveram lá trabalhando empenhados na festinha das crianças,
ficou muito boa. E agora vêm as demais festas: vem o Cabra Festa,
vem a festa da escola de Coronel também. Estamos ai ajudando no
que a gente puder. Obrigado a todos. Uma boa noite a todos.
Fiquem todos com Deus. 

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP
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DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

Não havendo mais oradores e cumprida a finalidade da Reunião,
encerrou-se às 19 horas e 35 min. Presidente Rafael Alberto
Mourão, Vice Presidente Fagner Florêncio dos Santos e Secretário
Davis Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 22 de junho de 2026.  

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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